

新闻稿  
实时发布



## 香港丽都酒店、香港丽悦酒店及香港旺角帝盛酒店 荣获 2014 年「香港杰出企业公民奖 — 嘉许标志」 肯定了酒店于社会企业责任方面的杰出表现

(香港，2014 年 4 月 18 日) 新的一年,香港丽都酒店、香港丽悦酒店及香港旺角帝盛酒店继续绽放光芒,荣获香港生产力促进局颁发「香港杰出企业公民奖 — 嘉许标志」,表扬酒店通过与多间社福机构合作,积极履行社会企业责任的优越成就。造就是次获奖的最大原因,是有赖酒店早前开创及广受认同的「同心一家」计划,旨在为酒店员工的年轻家庭成员及一些缺乏关爱的学生,提供学习机会以改善他们的生活状况。

### 「同心一家」计划由内部做起携手实践商界展关怀

在 2012 年推出的「同心一家」计划是让员工得以受惠而特别设计的内部计划,为员工的年轻家庭成员提供培训机会。不单让他们了解酒店业的运作,同时亦学会欣赏他们的父母或兄弟姊妹对工作的付出。此外,这计划亦造就了难能可贵的机会,让员工及家人透过一系列实地视察或其他一同参加的活动,加倍珍惜亲子或兄弟姊妹之间的关系。另一方面,明白到工作与生活的平衡的重要性,三间酒店同时推出一系列的员工福利包括实行 5 天工作及提供员工生日假期等,贯彻实行“由内部做起”的核心理念。

关顾到一些小区机构,酒店一直与多个不同的慈善团体如播道儿童之家及圣基道儿童院等携手合作,为学员给予优先酒店实习机会。然而,实习更因应学员的性格及能力作相应调整及安排,以满足个人化学习需求。再者,每位学员均获一位资深酒店员工于实习期间亲身指导,使他们在友善氛围下学有所获,务求除了“由内部做起”外,更能做到“关爱小区”。

实习计划为每年两次,每次为期 4 至 5 星期,学员们会被分配至前堂部、房务部或其他部门作全面培训。是次合作目的旨在帮助学员装备自己,吸取实际工作经验,为毕业后走向另一个阶段作好准备。

### 坚持不懈致力服务社会及保护环境

「是次获奖再次印证我们致力于服务社会的决心。「同心一家」计划得到显著成功,通个媒体的广泛报导,启发了无数的市民、学员、酒店员工及社会工作者关注。我们不仅目睹学员实习前后的转变,更营造了和谐工作环境。最重要的是把关怀社会的信息植根于我们的员工,再由他们将此信息传递给

他们的家人，让关怀社会的精神由内部做起，感染身边的每一个人。同时，我十分感谢香港生产力促进局对我们所出的努力表示认同及嘉许。我们将继续努力实践企业社会责任，继续造福更多有需要的人。」酒店总经理 Ms Anita Chan 分享道。

在环境保护方面，香港丽悦酒店及香港旺角帝盛酒店均为 100%无烟酒店，致力实行一系列环保政策。酒店在接下来的 3 月，将获得全球旅游可持续发展认证机构 EarthCheck 颁发基准认证。「此认证为酒店在环保方面立下一个重要的里程碑，进一步加强酒店在可持续发展经营及小区合作的发展，对住客、员工及小区带来有利的贡献。」酒店总经理 Ms Anita Chan 表示。

#### 第四届香港企业公民计划颁奖典礼之星尽显闪耀光芒

香港企业公民计划是由香港生产力促进局及公民教育委员会主办，为城中一年一度备受关注的奖励计划之一。计划旨在透过一系列的活动提升企业公民意识，鼓励企业履行及推动社会责任，将企业公民理念融入其营运策略和管理措施中。香港丽都酒店、丽悦酒店及香港旺角帝盛酒店在众多获奖的企业中，于企业社会责任方面有显著的表现，获颁发 2014 年「香港杰出企业公民奖 — 嘉许标志」。获得这项殊荣，毋庸置疑地印证了各企业在领域内的领导角色及社会责任方面的杰出贡献。

-完-

四星级**香港丽都酒店**座落于香港岛的湾仔及铜锣湾之间，毗邻一众商业、购物及观光地点，让客人享尽便利。从酒店步行 8 分钟便可抵达港铁站及时代广场大型购物中心，往香港会议展览中心的车程亦是只需 10 分钟。香港丽都酒店提供八款客房及套房，最大的面积达 48 平方米。著名的豪华马场景观客房让您饱览酒店前方的赛马场地及运动场的广阔景色。免费酒店班车行驶五条路线把客人带到十五个不同目的地。所有房间均配备 200MB 高速宽带上网连接，其他设施包括提供淮杨菜的合江小镇、3T 吧、健身房及多个会议场地不等集历史价值与便捷交通于一身。

香港丽都酒店已连续 3 年获米芝莲推荐为最舒适的酒店，同时亦获 TripAdvisor 颁发 2012 及 2013 年度卓越奖，以为环球旅客提供舒适的住宿环境及卓越的服务而被认可并推荐。香港丽都酒店由帝盛酒店集团有限公司管理，亦是 WorldHotels 的成员之一。

四星级**香港丽悦酒店**位于湾仔及铜锣湾之间，毗邻跑马地马场及香港大球场。酒店设有 142 间客房，为百份百室内无烟的精品酒店。客房面积由 15 至 83 平方米不等，并分别采用橙色/青绿色/粉黄色为主题颜色。酒店提供科技服务如高速上网连接及连接 3G 上网的 iPad 租借。酒店内的公共地方提供免费无线上网连接。从酒店步行 8 分钟便抵达港铁铜锣湾站及时代广场大型购物中心。免费酒店班车来往铜锣湾/湾仔/金钟/中环/ 鲗鱼涌等地点。酒店大堂的 Nooch Bar 呈献获奖鸡尾酒而 5 楼的 Breeze 则提供免费自助咖啡。

香港丽悦酒店获 TripAdvisor 颁发 2012 及 2013 年度卓越奖及由全球数一数二的网上旅游公司颁发“Best of VIP Access”。香港丽悦酒店为帝盛酒店集团有限公司旗下酒店之一。

**香港旺角帝盛酒店**位于旺角及大角咀区之间，夹杂着浓厚的当地文化气息及国际性的都会魅力。酒店于 2010 年中开业（前称为旺角丽悦酒店），是一间 100%全面室内禁烟的时尚都市酒店。酒店设 285 间客房（包括 20 间套房），房间种类分别为舒适客房、高级客房、行政客房、家庭四人客房及尊尚套房。所有房间均精心设计，实用又舒适。大堂大型水晶吊灯的设计，仿佛是要对每个进来的客人送上最温暖的问候及最体贴的关怀。由酒店步行至港铁奥运站仅需 4 分钟，而步行至港铁旺角站亦只需 10 分钟。此外，从酒店出发前往香港国际机场车程只需 30 分钟。酒店附近更汇集了著名的地道市集及世界各地最顶级的潮流购物商场。酒店内的泰国餐厅「泰屋」则提供泰式风味十足的餐饮服务。

香港旺角帝盛酒店获 TripAdvisor 颁发 2014 年“旅行者之选”。有关详情，请浏览 [www.mongkok.dorsetthotels.com/cn](http://www.mongkok.dorsetthotels.com/cn)。

## 关于帝盛酒店集团

帝盛酒店集团有限公司（香港交易所股份代号: 2266），是从远东发展有限公司分拆出来的。集团旗下拥有三个品牌，包括高端及中端的「帝盛酒店及度假村系列」及由一系列精品酒店组成的「帝盛精品酒店系列」；以及经济型的「丝丽酒店系列」。集团现时全资拥有及管理 19 间分别位于中国、香港、新加坡及马来西亚的酒店；另有六间酒店预计于两年内于中国、香港及英国相继开业。有关详情，请浏览 [www.dorsett.com](http://www.dorsett.com)。

## 传媒查询,请联络：

Jowie Wong – 传讯经理

电话：+852 3552 1810

电邮：[jowiewong@cosmopolitanhotel.com.hk](mailto:jowiewong@cosmopolitanhotel.com.hk)

Wendy Mak - 高级传讯主任

+852 3552 1808

[wendymak@cosmopolitanhotel.com.hk](mailto:wendymak@cosmopolitanhotel.com.hk)